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Raport anual de activitate 
al consilierului local 

pe anul 2021 
 

Sunt Arsa Mihăiță-Florian, domiciliat în localitatea Remetea Mică, comuna 
Mașloc și am fost validat în funcția de consiler local în ședința de constituire a 
consiliului local din data de 29.10.2020 în urma alegerilor locale desfășurate în data 
de 17.09.2020, fiind la al doilea mandat de consilier local  și conform prevederilor 
art.225 alin.3 din OUG nr.57/2019 privind codul adminsttrativ prezint în fața consiliului 
local prezentul raport anual de activitate. 

 
În urma ședinței consiliului local din 4.11.2020 am fost nominalizată în: 
 
1. Comisia pentru administrarea domeniului public şi privat al comunei Maşloc. 
În această comisie dețin funcția de membru și am participat la întrunirile acestei 

comsii în vederea dezbaterii și avizării a următoarelor proiecte de hotărâri: 
-Dezlipirea imobilului înscris în CF 403702 Mașloc, nr. cad. 403702 .  
-Dezlipirea imobilului înscris în CF 403677 Mașloc, nr. cad. 403677 .  
 -Alipirea imobilului înscris în CF 403676 Mașloc, nr. cad. 403676, 2000 mp cu lot 1, 
550 mp, din CF 403677. 
-predarea către Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației prin 
Compania Naţională de Investiţii “C.N.I.” S.A.,  a amplasamentului situat în intravilanul 
comunei Masloc și asigurarea condițiilor în vederea executării obiectivului de investitii: 
„Construire și dotare așezământ cultural, sat Mașloc, comuna Mașloc, județul Timiș” 
-darea în folosință gratuită a unui teren pentru amenajarea unui depozit  
-aprobarea dezlipirii imobilului înscris în CF nr.404675 com. Mașloc, nr. cad./top. 
I.E.404675 
-aprobarea dezlipirii imobilului înscris în CF nr.404143 com. Mașloc, nr. cad./top. 
I.E.404143. 
-trecerea obiectivului "Stație de bază pentru servicii de comunicații electronice (antenă 
pentru furnizarea semnalului de telefonie mobilă DIGI)", în categoria "Obiectiv de 
interes local"-stabilirea impozitelor și taxelor locale aplicabile în anul fiscal 2022. 
 
        2. Comisia pentru protecţia socială, mediu, sănătate, învăţământ, turism, cultură 
şi sport:. 

În cadrul acestei comisii dețin funcția de membru, ocazie cu care împreună cu 
președintele, secretarul comisiei și ceilalți membri ai comisiei am avizat următoarele 
proiecte de hotărâri: 
-aprobarea planului de acțiuni și lucrări de interes local și repartizarea orelor de muncă 
pentru beneficiarii VMG 
-măsuri de gospodărire  localitățiilor aparținătoare com. Mașloc 



-Desemnarea unui reprezentant al consiliului local în comisia pentru evaluarea și 
asigurarea calității (CEAC) a Școlii Gimnaziale Mașloc. 
-Desemnarea a doi reprezentanți al consiliului local în consiliul de administrație al Școlii 
Gimnaziale Mașloc 
-Desemnarea unui reprezentant al consiliului local în comisia de evaluare a probei de 
interviu din cadrul concursului pentru ocuparea funcțiilor de director și director adjunct 
din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din u.a.t. Comuna Mașloc. 
-aprobarea proiectului rețelei școlare de pe raza uat com. Mașloc, pentru anul școlar 
2022 – 2023 

Am participat la întâlniri cu cetățenii comunei, în special în localitatea Remetea 
Mică, localitate în care locuiesc. 

 
Prezentul raport va fi prezentat în ședința consiliului local din luna martie, anul 

2022 
 

Arsa Mihăiță-Florian 


